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Na osnovu člana 71  Zakona o tržištu kapitala (“Sl. glasnik RS” br. 129/2021 i 109/2025) i člana 3. Pravilnika o 

 izveštavanju javnih društava (“Sl. glasnik RS” br. 77/2022), TP MLAVA VUCAK , MB 07340362, objavljuje   
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TP MLAVA AD 

KARAĐORĐEVA 20 
VUČAK 

 

 

 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

Skupštini akcionara TP Mlava AD, Vučak 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

Mišljenje sa rezervom 

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja društva TP MLAVA AD, VUČAK (u daljem tekstu: 
„Društvo“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31.12.2025. godine i odgovarajući bilans uspeha, 
izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za 
godinu koja se završava na taj dan, i napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju sumarni 
pregled značajnih računovodstvenih politika. 

Prema našem mišljenju, osim za pitanja navedena u delu Osnova za mišljenje sa rezervom, 
priloženi finansijski izveštaji u svim materijalno značajnim aspektima prikazuju realno i objektivno 
finansijsko stanje privrednog društva TP MLAVA AD, VUČAK sa stanjem na dan 31.12.2025. 
godine, rezultate njegovog poslovanja i novčane tokove za godinu završenu na taj dan, u skladu 
sa Zakonom o računovodstvu i računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji. 

Osnova za mišljenje sa rezervom 

Kao što je obelodanjeno u napomeni 1.40 uz finansijske izveštaje, sadašnja vrednost nekretnina, 
postrojenja i opreme iznosi 12.074 hiljada dinara, od čega se na zemljište i građevinske objekte  
odnosi iznos od 8.094 hiljada dinara, dok se na investicione nekretnine odnosi iznos od 3.980 
hiljada dinara. U napomenama uz finansijske izveštaje Društvo je obelodanilo da ne poseduje 
dokaze o vlasništvu nad svim nepokretnostima iskazanim u svojim poslovnim knjigama i istaklo 
da ima status prava korišćenja i status držaoca na pojedinim nepokretnostima. Društvo je istaklo 
da su pokrenute aktivnosti po pitanju rešavanja statusa ovog zemljišta i građevinskih objekata i 
njihove konverzije u pravo vlasništva u skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji. Takođe, u 
toku sprovođenja postupka revizije utvrdili smo da je Društvo izvršilo procenu fer vrednosti 
građevinskih objekata i investicionih nekretnina sa stanjem na dan 31.12.2017. godine, u skladu 
sa usvojenim računovodstvenim politikama i po tom osnovu priznalo revalorizacione rezerve u 
iznosu od 36.885 hiljada dinara. Na osnovu sprovedenih kontrola utvrdili smo da Društvo nije 
izvršilo procenu vrednosti navedenih nekretnina na dan bilansa stanja u skladu sa MRS 16 - 
Nekretnine postojenja i oprema, kao i procenu vrednosti investicionih nekretnina u skladu sa 
MRS 40 - Investicione nekrenine. Usled nedostatka potkrepljujuće dokumentacije u procesu 
revizije nije bilo moguće utvrdi iznos potencijalnih korekcija koje iz prethodnog mogu nastati i 
njihov uticaj na priložene finansijske izveštaje.  

Kao što je obelodanjeno u napomeni 1.47 uz finansijske izveštaje Društvo je iskazalo 
kratkoročna potraživanja u iznosu od 165.611 hiljada dinara, koja se odnose na potraživanja po 
osnovu prodaje u iznosu od 1.228 hiljada dinara, ostala kratkoročna potraživanja u iznosu od 
155.164 hiljada dinara, kratkoročne finansijske plasmane u iznosu od 9.142 hiljada dinara, dok 
se na  Gotovinu i gotovinske ekvivalente odnosi iznos od 55 hiljada dinara i Kratkoročna aktivna 
vremenska razgraničenja iznos od 22 hiljada dinara.  
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 
Skupštini akcionara TP Mlava AD, Vučak 

Osnova za mišljenje sa rezervom ( nastavak ) 

U postupku revizije izvršili smo kontrolu i analizu navedenih potraživanja i utvrdili da su pojedini 
dužnici nesolventni, da su potraživanja starija od godinu dana od dan bilansiranja. Društvo nije 
izvršilo preispitivanje kreditnih rizika i po tom osnovu izvršilo priznavanje očekivanih kreditnih 
gubitaka tokom veka trajanja finansijskih sredstava čiji se kreditni rizik znatno povećao nakon 
početnog priznavanja saglasno MSFI 9 – Finansijski instrumenti. Usled nedostatka 
potkrepljujuće dokumentacije u procesu revizije nije bilo moguće utvrdi iznos potencijalnih 
korekcija koje odatle mogu nastati i njihov uticaj na finansijske izveštaje za 2025. godinu. 

Na dan 31.12.2025. godine obaveze po osnovu primljenih avansa u zemlji iskazane su u iznosu 
od 45.859 hiljada dinara. U postupku revizije na osnovu sprovedenih postupaka nezavisne 
potvrde salda, analize starosne strukture i realizacije primljenih avansa, utvrdili smo da su 
primljeni avansi u iznosu od 17.640 hiljada dinara stariji od godinu dana, kao i da nisu realizovani 
do dana revizije. Usled nedostatka potkrepljujuće dokumentacije u procesu revizije nije bilo 
moguće utvrdi iznos potencijalnih korekcija koje odatle mogu nastati i njihov uticaj na priložene  
finansijske izveštaje.  

Kao što je obelodanjeno u napomeni 1.74 uz finansijske izveštaje Društvo je iskazalo troškove 
zakupa u iznosu od 1.130 hiljada dinara. U postupku revizije izvršili smo uvid u Ugovore o 
zakupu i utvrdili da je ugovoreni rok zakupa duži od godinu dana, kao i da se zakup odnosi na 
poslovne prostore koji su dati u podzakup. Društvo nije izvršilo analizu i preispitivanje prethodno 
zaključenih Ugovora o zakupu i izvršilo adekvatno vrednovanje, bilansiranje i obelodanjivanje 
Ugovora o zakupu saglasno MSFI 16 – Lizing. Usled nedostatka potkrepljujuće dokumentacije u 
procesu revizije nije bilo moguće utvrdi iznos potencijalnih korekcija koje odatle mogu nastati i 
njihov uticaj na finansijske izveštaje za 2025. godinu.  

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) važećim u Republici 
Srbiji. Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku izveštaja 
koji je naslovljen Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja. Mi smo nezavisni u 
odnosu na Društvo u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za 
međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su 
relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge 
etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima. Smatramo da su revizijski dokazi koji smo 
pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše mišljenje sa rezervom. 

Materijalno značajna neizvesnost povezana sa stalnošću poslovanja 

Društvo je nadležnom sudu podnelo Unapred pripremljen plan reorganizacije kojim je predviđen 
reprogram dospelih obaveza. Unapred pripremljeni plan je usvojen Rešenjem br. 7/2018 od 
13.12.2018. godine i potvrđen od Rešenjem Privrednog apelacionog suda broj 7 Pvž 45/19 od 
20.03.2019. godine. Uvidom u plan isplate poverilaca koji je predviđen Unapred pripremljenim 
planom reorganizacije utvrdili smo da je Društvo za obaveze prema poveriocima III i IV klase 
predvidelo mirovanje duga u periodu od tri godine i nakon toga isplata duga u periodu od šest 
godina. Društvo je u okviru usvojenog Unapred pripremljenog plana reorganizacije iskazalo i 
obaveze po osnovu datih jemstava za obaveze dužnika TP Dunav AD, Smederevo. Ova 
obaveza je u finansijskim izveštajima obelodanjena i iskazana vanbilansno. Unapred 
pripremljenim planom reorganizacije je planirana isplata obaveze po osnovu datih jemstava u 
periodu od 9 godina, uz 3 godine „grace“ perioda u slučaju da glavni dužnik ne ispuni svoje 
obaveze. Kako Unapred pripremljen plan reorganizacije predstavlja novi ugovor sa poveriocima i 
ima snagu izvršne isprave, a njegovo nepoštovanje može dovesti do stečaja, do dana ispunjenja 
svih obaveza predviđenih planom. Imajući u vidu sve prethodno navedeno nismo u mogućnosti 
da se izjasnimo o ispunjenosti odredbi načela kontinuiteta poslovanja jer usled eventualnog 
nepoštovanja odredbi Unapred pripremljenog plana reoranizacije isti može biti prekinut. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 
Skupštini akcionara TP Mlava AD, Vučak 

Skretanje pažnje 

U skladu sa Zakonom o porezu na dobit pravnih lica Društvo je u obavezi da sastavi i preda 
Poreski bilans, kao i Elaborat o transfernim cenama u roku od 180 dana od završetka godine za 
koju se sastavlja. Poreski bilans se sastavlja na osnovu finansijskih izveštaja koji ne sadrže 
potencijalne korekcije koje mogu proizaći iz ovog izveštaja, stoga se ne možemo izjasniti o 
njihovom eventualnum uticaju na Poreski bilans. 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po osnovu prethodno navedenog pitanja. 

Ključna revizijska pitanja 

Ključna revizijska pitanja su ona koja su bila, po našem profesionalnom prosuđivanju, od 
najvećeg značaja u reviziji finansijskih izveštaja za tekući period. Ova pitanja su razmatrana u 
kontekstu revizije finansijskih izveštaja u celini i u formiranju našeg mišljenja o njima, i mi nismo 
izneli izdvojeno mišljenje o ovim pitanjima. 

Nismo identifikovali ključna revizorska pitanja koja treba da se saopšte u našem izveštaju.  

Ostala pitanja 

Reviziju finansijskih izveštaja za godinu koja se završava na dan 31.12.2024. godine izvršilo je 
drugo društvo za reviziju koje je u svom izveštaju od 07.04.2025. godine izrazilo mišljenje sa 
rezervom na predmetne finansijske izveštaje.  

Odgovornost rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u 
skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i računovodstvenim propisima 
Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje odredi da su potrebne za pripremu 
finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled 
kriminalne radnje ili greške.  

Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva 
da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi,  pitanja koje 
se odnose na stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene 
osnove, osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema 
drugu realnu mogućnost osim da to uradi.  

Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 
Društva.  

Odgovornost revizora  

Naš cilj je sticanje uveravanja u razumnoj meri da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne sadrže 

materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; i izdavanje 

izveštaja revizora koji sadrži naše mišljenje. Uveravanje u razumnoj meri označava visok nivo 

uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim 

standardima revizije uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze ako takvi iskazi postoje. Pogrešni 

iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se materijalno značajnim 

ako je razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na ekonomske odluke korisnika 

donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja.  
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 
Skupštini akcionara TP Mlava AD, Vučak 

Odgovornost revizora (nastavak) 

Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, mi primenjujemo profesionalno 

prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako, mi: 

- Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim 

izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške; osmišljavanje i obavljanje revizijskih 

postupaka koji su prikladni za te rizike; i pribavljanje dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza 

da obezbede osnovu za mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno 

značajni pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze 

nastale usled greške, zato što kriminalna radnja može da uključi udruživanje, falsifikovanje, 

namerne propuste, lažno predstavljanje i zaobilaženje interne kontrole. 

- Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišljavanja 

revizijskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja 

o efikasnosti sistema internih kontrola društva. 

- Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne 

računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 

- Donosimo zaključak o prikladnosti načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane 

rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna neizvesnost 

u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu 

sposobnosti društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako 

zaključimo da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo 

pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja 

nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se zasnivaju na revizijskim 

dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi 

mogu za posledicu da imaju da društvo prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti. 

- Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući 

obelodanjivanja, i da li su u finansijskim izveštajima prikazane osnovne transakcije i 

događaji na takav način da se postigne fer prezentacija.  

Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i 

značajne revizijske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole koje smo 

identifikovali tokom revizije. 

Takođe, dostavljamo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo usklađeni sa relevantnim 

etičkim zahtevima u pogledu nezavisnosti i da ćemo ih obavestiti o svim odnosima o ostalim 

pitanjima za koja može razumno da se pretpostavi da utiču na našu nezavisnost, i gde je to 

moguće, o povezanim merama zaštite. 

Od pitanja koja su saopštena licima ovlašćenim za upravljanje, mi određujemo koja pitanja su 

bila od najveće važnosti u reviziji finansijskih izveštaja za tekući period i stoga su ključna 

revizijska pitanja. Mi opisujemo ova pitanja u izveštaju revizora, osim ako zakon ili regulativa 

isključuje javno obelodanjivanje o tom pitanju ili kada, u izuzetno retkim okolnostima, utvrdimo da 

pitanje ne treba da bude uključeno u izveštaj revizora, zato što je razumno očekivati da 

negativne posledice budu veće nego koristi od takve komunikacije. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 
Skupštini akcionara TP Mlava AD, Vučak 

IZVEŠTAJ O DRUGIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 

Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se odnose 
na informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog u skladu sa 
Zakonom o tržištu kapitala (Službeni glasnik Republike Srbije, br. 129/2021 i 109/2025), potom 
informacije iz Izveštaja o korporativnom upravljanju sačinjenog u skladu sa Zakonom o 
računovodstvu (Službeni glasnik Republike Srbije, br. 73/2019 i 44/2021 - dr. zakon), kao i 
informacije obelodanjene u Izveštaju i naknadama sačinjenog u skladu sa Zakonom o privrednim 
društvima (Službeni glasnik Republike Srbije, br. 36/2011, 99/2011, 83/2014 - dr. zakon, 5/2015, 
44/2018, 95/2018, 91/2019, 109/2021 i 19/2025). Naše mišljenje o finansijskim izveštajima se ne 
odnosi na ostale informacije i mi ne izražavamo bilo kakvo uveravanje po tom pitanju.  

U vezi sa našom revizijom finansijskih izveštaja sastavljenih na dan 31.12.2025. godine, naša 
odgovornost je da sagledamo ostale informacije i da u tom procesu razmotrimo da li su ostale 
informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju materijalno nekonzistentne sa 
priloženim finansijskim izveštajima, ili našim saznanjima stečenim u postupku revizije, ili su na 
drugi način prikazane kao materijalno pogrešne. Ako, na osnovu revizije koju smo izvršili, 
zaključimo da ima materijalno značajnih pogrešnih iskaza u vezi sa informacijama obelodanjenim 
u Godišnjem izveštaju o poslovanju, o toj činjenici ćemo izvestiti. Zbog značaja i uticaja pitanja 
navedenih u delu Osnove za mišljenje sa rezervom, smatramo da postoje materijalno značajno 
pogrešni iskazi u Godišnjem izveštaju o poslovanju iz razloga koji su prethodno navedeni. 

U skladu sa Zakonom o privrednim društvima rukovodstvo je odgovorno da jednom godišnje 
sačini jasan, sveobuhvatan i razumljiv izveštaj o svim naknadama koje je Društvo ili sa njim 
povezano društvo koje posluje u okviru iste grupe društava isplatilo ili se obavezalo da isplati 
svakom pojedinom sadašnjem i bivšem članu odbora direktora, odnosno nadzornog odbora, u 
poslednjoj poslovnoj godini koja prethodi godini u kojoj se sačinjava izveštaj. Naša odgovornost 
je da izvršimo reviziju Izveštaja o naknadama i da damo mišljenje da li predmetni izveštaj sadrži 
sve podatke koji su propisani u Zakonu o privrednim društvima. Ako na osnovu revizije koju smo 
izvršili, zaključimo da nisu obelodanjeni svi podaci propisani ovim Zakonom o toj činjenici ćemo 
izvestiti. Društvo nam u postupku revizije nije stavilo na uvid Izveštaj o naknadama koje je 
Društvo ili sa njim povezano Društvo koje posluje u okviru iste grupe Društava isplatilo ili se 
obavezalo da isplati svakom pojedinom sadašnjem ili bivšem članu odobra direktora, odnosno 
nadzornog odbora u poslednjoj poslovnoj godini koja prethodi godini u kojoj se sačinjava izveštaj. 
U skladu sa prethodno istaknutim nismo u mogućnosti da se izjasnimo po predmetnom pitanju. 

Pored navedenog, naša odgovornost je da sagledamo određene informacije vezano za Izveštaj o 
korporativnom upravljanju i da u tom procesu sagledamo i potpunost obelodanjivanja. U vezi sa 
Izveštajem o korporativnom upravljanju nismo utvrdili da Društvo nije izvršilo adekvatna 
obelodanjivanja vezana za informacije o korporativnom upravljanju.  

Partner u angažovanju na reviziji na osnovu kog je sastavljen ovaj Izveštaj nezavisnog revizora 

je Dr Jelena Slović. 

U Beogradu, 08.04.2026. godine. 

 

 
Dr Jelena Slović 

Licencirani ovlašćeni revizor 
I za ECOVIS FinAudit doo, Beograd 
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POTVRDA O NEZAVISNOSTI 

 
  
U vezi sa angažovanjem Preduzeća za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd na reviziji 
finansijskih izveštaja TP MLAVA AD, VUČAK, (Naručilac revizije) sastavljenih na dan 
31.12.2025. godine izdajemo potvrdu o nezavisnosti u skladu sa odredbama Zakona o 
reviziji, Zakona o tržištu kapitala i Zakona o privrednim društvima. Ovom potvrdom o 
nezavisnosti povrđujemo da u godini za koju se obavlja revizija, kao i prethodne dve 
godine: 

1. Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd nije vlasnik, niti osnivač, nema 
akcije i nije ulagač sredstava kod Naručioca revizije; 

2. Naručilac revizije nije osnivač, niti ulagač preduzeća za reviziju ECOVIS FinAudit doo 
Beograd, nema udele i nije ulagač sredstava u preduzeću za reviziju ECOVIS 
FinAudit doo Beograd; 

3. Licencirani ovlašćeni revizor, kao i članovi revizorskog tima koji su angažovani za ovu 
reviziju nemaju akcije, nisu ulagači sredstava, niti osnivači, Naručioca revizije; 

4. Licencirani ovlašćeni revizor, kao i članovi tima koji su angažovani za ovu reviziju, 
nisu kapitalno povezani i nemaju drugih veza ili obligacionih odnosa sa Naručiocem 
revizije koji bi predstavljali smetnju za obavljanje revizije u skladu sa Zakonom o 
reviziji i Kodeksom etike za profesionalne računovođe koji se primenjuju u Republici 
Srbiji; 

5. Licencirani ovlašćeni revizor nije direktor, odnosno član organa upravljanja ili nadzora, 
prokurist i punomoćnik Naručioca revizije ili pravnog lica koje poseduje značajan 
interes u povezanom pravnom licu Naručioca revizije; 

6. Licencirani ovlašćeni revizor nije srodnik po krvi u pravoj liniji, krvni srodnik u 
pobočnoj liniji do trećeg stepena srodstva, niti supružnik osnivača, direktora, članova 
organa upravljanja ili nadzora, prokuriste i punomoćnika Naručioca revizije;  

7. Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd nije pružalo usluge Naručiocu 
revizije iz člana 45. Zakona o reviziji; 

8. Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd nije povezano sa Naručiocem 
revizije na bilo koji drugi način koji bi mogao da ugrozi nezavisnost i nepristrasnost; 

9. Nisu nastupile bilo koje druge okolnosti koje mogu da utiču ne nezavisnost 
licenciranog ovlašćenog revizora, članova tima i preduzeća za reviziju ECOVIS 
FinAudit doo Beograd.  

 

U Beogradu, 08.04.2025. godine 

 
Direktor 

 
 

Dr Jelena Slović 



 
 

 

ECOVIS FinAudit d.o.o., Ljubana Jednaka br. 1, 11040 Beograd, Republika Srbija Telefon/fax: +381 11 30 98 198 PIB: 100350566 

Matični broj: 17139835 Banka: Raiffeisen banka a.d. Broj tekućeg računa: 265-3300310037982-39 E-Mail: finaudit@ecovis.rs 

 
TP MLAVA AD 

KARAĐORĐEVA 20 
VUČAK 

 
 

 
 

 
 

 
 

POTVRDA O VRSTI I VREDNOSTI KONSULTANTSKIH USLUGA  
KOJE NISU ZABRANJENE 

 
 
 

U vezi sa angažovanjem Preduzeća za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd na reviziji 
finansijskih izveštaja TP MLAVA AD, VUČAK (Društvo) sastavljenih na dan 31.12.2025. godine 
izdajemo Potvrdu o vrsti i vrednosti konsultanskih usluga koje nisu zabranjene.  
 
Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd, kao i sa njim povezana lica, nisu 
obavljala Društvu i sa njime povezanim društvima konsultanske usluge koje su zabranjene u 
skladu sa Zakonom o reviziji (Službeni glasnik RS br. 73/2019), Zakonom o tržištu kapitala 
(Službeni glasnik RS, br. 129/2021) i Pravilnikom o kriterijumima za obavljanje revizije 
finansijskih izveštaja izdavalaca javnih društava (Službeni glasnik RS br. 77/2022 i 93/2022) 
u godini za koju se vrši revizija, dve godine pre toga, kao i do dana izdavanja ove potvrde. 
 
U smislu svega prethodno navedenog potvrđujemo da konsultanske usluge koje nisu 
zabranjene iznose 0 dinara i da je njihovo učešće u strukturi izvršenih usluga 0%. 
 

U Beogradu, 08.04.2025. godine 

 
 
 
 

Direktor 
 
 

Dr Jelena Slović 
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